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¿Me podría decir cuando serán las próximas elecciones?  
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CONOCIMIENTO DE CUANDO SERÁN LAS ELECCIONES 
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¿Está muy, algo, poco o nada seguro de acudir a votar en las próximas elecciones? 
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SEGURIDAD DE ACUDIR A VOTAR EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES 

Muy y algo  
Seguro 

Poco y nada 
seguro 

Diferencia 

70,2 28,6 41,6 
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¿Qué partido político cree usted que ganará el próximo año en las elecciones para:  
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EXPECTATIVAS SOBRE QUIÉN GANARÁ EN LA PRÓXIMA ELECCIÓN 

Presidente Municipal 

Diputado Local 

Diputado Federal 
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CONOCIMIENTO DE NOMBRES DE CANDIDATOS 
¿Usted conoce o ha escuchado hablar de:  
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¿Qué opinión tiene usted de ......buena o mala?  
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IMAGEN POSITIVA Y NEGATIVA DE CANDIDATOS 
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Si hoy fuera la elección para elegir Presidente Municipal de Celaya 

¿Por cuál partido votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO (BRUTA) 

PAN PRI Diferencia 

22,4 21,6 0,8 TOTAL 

40,4 
PAN PRI PVEM PANAL Diferencia 

22,4 25,2 -2,8 
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Si hoy fuera la elección para elegir Presidente Municipal de Celaya 

¿Por cuál partido votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO (EFECTIVA) 

PAN PRI Diferencia 

37,6 36,2 1,3 

PAN PRI PVEM PANAL Diferencia 

37,6 42,3 -4,7 
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Si no votara por el partido que acaba de elegir, ¿Por cuál partido votaría? 
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¿Por cuál partido nunca votaría? 

PARTIDO SEGUNDA OPCIÓN 

PARTIDO MÁS RECHAZADO 
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Si hoy fuera la elección para Diputado(a) Local de su Distrito 

¿Por cuál partido votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO (BRUTA) 

DIPUTADO LOCAL 

TOTAL 

47,8 

PAN PRI Diferencia 

22,2 18,2 4,0 
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INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO (BRUTA) 

Si hoy fuera la elección para Diputado(a) Federal de su Distrito 

¿Por cuál partido votaría? 

DIPUTADO FEDERAL 

TOTAL 

51,4 

PAN PRI PVEM Diferencia 

20,0 20,8 -0,8 

PAN PRI Diferencia 

20,0 18,0 2,0 
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Los Candidatos a Presidente Municipal de Celaya son  Ramón Ignacio Lemus Muñoz Ledo 

por el PAN, Fernando Bribiesca Sahagún por la coalición del PRI, PVEM y NUEVA ALIANZA, 

Juan Jesús Martínez García por el PRD, Leonardo Gutiérrez Silva por el PT, Martín Rico 

Jiménez por el MOV. CIUD., Antonio Chaurand Sórzano por MORENA, Érik Saúl Román 

Lagunas por el HUMANISTA y Luis Miguel Morales de Alba por ENCUENTRO SOCIAL, Si hoy 

fuera la  elección para Presidente Municipal ¿Por quién votaría? (BRUTA) 
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INTENCIÓN DE VOTO ENTRE CANDIDATOS Y PARTIDOS (CAREOS)   

Total 

37,6 
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Los Candidatos a Presidente Municipal de Celaya son  Ramón Ignacio Lemus Muñoz Ledo 

por el PAN, Fernando Bribiesca Sahagún por la coalición del PRI, PVEM y NUEVA ALIANZA, 

Juan Jesús Martínez García por el PRD, Leonardo Gutiérrez Silva por el PT, Martín Rico 

Jiménez por el MOV. CIUD., Antonio Chaurand Sórzano por MORENA, Érik Saúl Román 

Lagunas por el HUMANISTA y Luis Miguel Morales de Alba por ENCUENTRO SOCIAL, Si hoy 

fuera la  elección para Presidente Municipal ¿Por quién votaría? (EFECTIVA) 

INTENCIÓN DE VOTO ENTRE CANDIDATOS Y PARTIDOS (CAREOS)   
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